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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

14-ª Sessão Ordinária 

11 de maio de 2009, segunda-feira
	JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                                          PRESIDENTE

VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM                                                   VICE-PRESIDENTE  

CARLOS RENATO SEROTINE -  PV                                                          1-º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO COSTA -  PV                                                              2-º SECRETÁRIO

JESUS MARTINS -  PV                          SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM
NELSON SANCHES FILHO - DEM                               PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                   ANTONIO SAMPAIO - PTC


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1-º da Lei n-º 9.452, de 20/03/1997 - 02 ofícios);
- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução do programa MERENDA - modalidades PNAEM - MÉDIO, PNAEP - PRÉ-ESCOLAR, PNAEF - FUNDAMENTAL, PNAE EJA e PNAEC - CRECHE); 

- do deputado Vaz de Lima (felicita Bebedouro pelo aniversário);
- da ADEBE e outros (respondem à Indicação n-º 170/2009);

- da Câmara Municipal de Bastos (encaminha o Requerimento n-º 56/2009, pelo qual solicita aos deputados federais a instalação da CPI do Aborto Clandestino);

- da Câmara Municipal de Barretos (encaminha requerimento pelo qual solicita providências e estudos visando o repasse de recursos para a Santa Casa de Misericórdia de Barretos);

- do deputado estadual Uebe Rezeck (encaminha cópia de ofício em que solicitou liberação de recursos para o Hospital Júlia Pinto Caldeira);

- da encarregada do PAT, Sr.a Edna Mithie Sakomura Villela (agradece ao vereador Chanel, ao prefeito, à Guarda Municipal, à diretora e à vice-diretora da EMEB Apparecida Zacarelli Molinari, Sr.a Deolinda Ramos e Maria Lúcia Brochado, respectivamente, bem como à Garagem Municipal, pela contribuição que deram na conquista de vagas para bebedourenses no Frigorífico Freeboi, de Barretos);
- da Faculdade Teológica das Assembléias de Deus de Santos (solicita apoio para localização de um imóvel apropriado para instalação de unidade da instituição em Bebedouro);
- da Câmara dos Deputados (encaminha relação de recursos do Orçamento da União liberados ao município no primeiro trimestre de 2009);
- do diretor do Departamento de Habitação, Sr. Rubens Marcon (encaminha cópia do projeto habitacional Minha Casa Minha Vida);
- do deputado estadual Luiz Carlos Gondim (informa que o governador José Serra acatou e regulamentou por decreto o Projeto de Lei n-º 139/2009, de sua autoria, que reduz de 20% para 5% a contrapartida dos municípios nos convênios com a CDHU);
- do Sindicato dos Funcionários e Servidores Municipais de Bebedouro e Região (solicita cópia da sessão ordinária realizada em 22/04 p.p.);
- da FETAESP (informa sobre a AGRIFAM 2009 - Feira da Agricultura Familiar e do Trabalho Rural);
- do Centro Assistencial Espírita “Do Calvário ao Céu” (solicita Certidão Declaratória).
OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES

- do funcionário municipal aposentado Miguel Francisco de Souza;

- da Associação Bebedourense de Atletismo (solicita apoio para a implantação do Projeto Atletismo... Brasil! na rede municipal de ensino).
CONVITES
- do CEREST Regional;
- do IMESBVC.
CONVITES AOS VEREADORES
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro e DME;

- da Drogaria Saúde;
- da Câmara Municipal de Américo Brasiliense;

- do Conselho Comunitário de Segurança de Bebedouro - CONSEG;

- da EMEB Apparecida Zacarelli Molinari;

- da Câmara dos Deputados;

- do CEREST.
PROJETOS

- Projeto de Lei n-º 56/2009, de autoria do Poder Executivo, que estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei Orçamentária do Município de Bebedouro para o exercício de 2010 e dá outras providências.
- Projeto de Lei n-º 57/2009, de autoria do Poder Executivo, que institui o Museu Municipal dos Ferroviários e dá outras providências.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC

- n-º 218/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a conclusão da infraestrutura necessária (passeios e pavimentação asfáltica) num trecho de cerca de 50 m localizado no final da Rua Antonio Alves de Toledo, na altura do n-º 1581, já nas proximidades do muro do Recanto São Vicente de Paulo.

De autoria do vereador Tota - PV

- n-º 220/2009, indicando ao Prefeito que, em atendimento ao abaixo-assinado em anexo, priorize a revitalização da Praça Tiradentes, no Jardim Marajá, providenciando um ajardinamento e arborização condizente para o local e, nos moldes do projeto anexado, a construção de um coreto, uma quadra poliesportiva e quadras de bocha e malha, assim como a instalação de área para hidratação e um playground.

De autoria do vereador Jesus Martins - PV

- n-º 223/2009, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. João Carlos Bordonal, que construa um redutor de velocidade do tipo lombada na Rua Brandão Veras, nas proximidades de seu cruzamento com a Rua Duque de Caxias, no Centro.
De autoria do vereador Chanel - PDT

- n-º 221/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Esportes, providencie os meios necessários para atender a reivindicações feitas pela Associação Bebedourense de Atletismo para a FECCIB velha e o desempenho dos atletas, como a readequação da pista de atletismo, iluminação apropriada para treino noturno, melhorias nos banheiros, permissão de acesso apenas aos atletas e cidadãos que vão praticar atletismo, entrega de material básico aos atletas que treinam pelas vias do município e participam de competições, a realização de exames médicos nos atletas em nível de competição e a contratação de um treinador;
- n-º 222/2009, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Habitação, Sr. Rubens Marcondes de Oliveira, que estude a viabilidade de se destinarem pelo menos 30 unidades habitacionais das 249 previstas a funcionários e servidores municipais que atendam aos critérios estabelecidos no programa. 
De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM

- n-º 228/2009, indicando ao Prefeito que viabilize um projeto de lei, nos moldes do anteprojeto anexado, que disponha sobre a criação do Programa Farmácia Solidária.

De autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC

- n-º 224/2009, indicando ao Prefeito que, juntamente com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, viabilize o alongamento parcial ou total da cobertura do pátio da EMEB Apparecida Zucarelli Molinari, localizada no Jardim Cláudia I, o qual fica em frente às salas de aula;
- n-º 229/2009, indicando ao Prefeito que, juntamente com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, viabilize um corredor de aproximadamente 20 (vinte) metros de comprimento com uma cobertura de 3 (três) metros de largura, partindo do hall de entrada dos alunos até a parte coberta do pátio da Escola Municipal Dr. Augusto Vieira, no Residencial Centenário;
- n-º 230/2009, indicando ao Prefeito que, juntamente com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine que se faça uma vistoria na EMEB José Caldeira Cardoso, no Jardim De Lúcia, objetivando tomar providências para adequar-se o trabalho pedagógico ali desenvolvido com a estrutura física necessária.

De autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT 

- n-º 219/2009, indicando ao Prefeito que, juntamente com o DEMEC, o Departamento Municipal de Esporte e os Conselhos Municipais do Esporte e da Educação, discuta a implantação do Projeto Atletismo... Brasil!, nos moldes do modelo em anexo, em nossos Centros Educacionais e demais unidades escolares da rede municipal de ensino.

De autoria da vereadora Sebastiana - DEM
- n-º 225/2009, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Saúde, Dr. Márcio Aguilar Padovani, que, a exemplo do que ocorria até o início da administração passada, volte a disponibilizar um profissional médico uma vez por mês e um de enfermagem uma vez por semana para as atividades desenvolvidas no Clube Alegria de Viver de Bebedouro;

- n-º 226/2009, indicando ao Prefeito que, juntamente com os Departamentos de Recursos Humanos e de Arrecadação e Tributos, autorize o desconto de dívidas de IPTU e/ou outros tributos que, porventura, os funcionários e servidores municipais tenham com a administração direta e/ou indireta, nas férias ou licenças-prêmios vencidas, desde que haja a concordância do interessado;
- n-º 227/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento de Recursos Humanos, estude a possibilidade de aplicar a extensão do prazo de licença-maternidade para 180 dias, conforme estabelece a recente Lei n-º 11.770/2008.

MOÇÕES
- n-º 36/2009, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APELO ao ministro da Agricultura, Exm.o Sr. Reinhold Stephanes, e ao Congresso Nacional, nas pessoas dos presidentes da Câmara Federal e do Senado, assim como dos líderes de partido nas respectivas Casas, para que envidem esforços para se viabilizar apoio indenizatório aos produtores de citros atingidos pelo greening, como se dá em casos como, por exemplo, a febre aftosa e outros males que atingem setores da agricultura e pecuária, com o fim de minimizar os altos custos com procedimentos exigidos na Instrução Normativa (IN) 53. Solicita, ainda, que envie cópia desta moção, via e-mail, às Câmaras Municipais de Presidente Venceslau, Dracena, Andradina, Jales, Fernandópolis, Votuporanga, General Salgado, São José do Rio Preto, Araçatuba, Tupã, Presidente Prudente, Barretos, Catanduva, Lins, Marília, Assis, Orlândia, Jaboticabal, Bauru, Ourinhos, Franca, Ribeirão Preto, Araraquara, Jaú, Botucatu, Avaré, São João da Boa Vista, Limeira, Mogi Mirim, Piracicaba, Itapetininga, Itapeva, Bragança Paulista, Campinas, Sorocaba, Registro, Guaratinguetá, Pindamonhangaba, Mogi das Cruzes, São Paulo, Matão, Uchoa e Araras, que se encontram entre as principais regiões produtoras de frutas cítricas do Estado de São Paulo, para que tomem conhecimento desta iniciativa;

- n-º 37/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS aos proprietários Manoel Soares Bailão Filho e Marta Pomini Bailão, pela administração competente da Hidrogeral - A Casa do Encanador - nesses 10 (anos) de atuação, e, também, pela recente inauguração da sua filial no final do mês de março último. 

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n-º 54/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a firmar acordo de dação em pagamento e dá outras providências. 

REQUERIMENTOS
- n-º 32/2009, de autoria do vereador Jesus Martins - PV, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito e à diretora do Departamento Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, Sr.a Alessandra Nicolau Pinheiro Fernandes, para que nos prestem informações referentes à prestação de serviços de trator ao Assentamento Reage Brasil.
MOÇÕES

- n-º 35/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APELO ao presidente da República, Exm.o Sr. Luís Inácio Lula da Silva, ao governador do Estado de São Paulo, Exm.o Sr. José Serra, ao presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, Exm.o Sr. Barros Munhoz, ao presidente da Câmara Federal, Exm.o Sr. Michel Temer, ao presidente do Senado, Exm.o Sr. José Sarney, assim como aos líderes de partido nas respectivas Casas Legislativas, para que envidem esforços próprios e, também, junto a seus pares, para se viabilizarem os meios apropriados para se elevar o valor das verbas estaduais e federais destinadas às entidades sociais, há anos congeladas. Solicita, ainda, que envie cópia desta moção aos Conselhos Municipal, Estadual e Federal de Assistência Social, ao secretário estadual de Assistência e Desenvolvimento Social, Exm.o Sr. Rogério Pinto Coelho Amato, e ao ministro do Desenvolvimento Social, Exm.o Sr. Patrus Ananias.
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